

DJEČJI VRTIĆ “SELCA”
Šetalište Rajka Štambuka 5
21425 Selca – Brač
Selca, 30. kolovoza 2018.g.

Klasa: 601-01/18-01/26
Ur. broj: 2104/07-06-01/18-01

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA PEDAGOŠKU GODINU 2017./2018.

ODGOJITELJICE:
Petra Nižetić (Nikice)
Petra Nižetić (Rikarda)
Pavla Petrović

ZAMJENICA RAVNATELJICE:
Petra Nižetić (Nikice)

Pripreme za **pedagošku godinu 2017./2018.** započele su krajem kolovoza, tj. zadnji tjedan 2017.g. nakon što je završen ljetni rad vrtića. Sve prostorije i hodnici vrtića su okrečeni, igračke oprane i sortirane, sobe uređene, organizirani centri aktivnosti i napravljen novi razmještaj kako bi „starim“ polaznicima poznati prostor učinili drugačijim i zanimljivijim, a novoupisanoj djeci stvorili što ljepši ugođaj za boravak u novoj sredini. G. Zlatko Jelinčić nam je podignuo prekidače u hodniku koji su bili zaklonjeni novim garderobnim ormarima.

Početak rujna su servisirane klime vrtiću.

Glavni ulaz u vrtić i dalje je ostao onaj sa dvorišta kako bi što više i kvalitetnije iskoristili prostor u kojem će boraviti djeca, pa će na nekadašnjem glavnom ulazu biti smješten jedan od centara velike sobe.

Nabavu igračaka, potrošnog i didaktičkog materijala, te obnovu dječje i stručne literature osigurao je kao i prethodnih godina naš osnivač – Općina Selca. Ovu godinu smo nadopunili posude, a g. Antonio Jakšić nam je zamijenio sve daske na dječjim wc-ima.

Općina Selca vrtiću je donirala i dva velika suncobrana koji su na dvorište postavljeni 01.09.2015.g., a koji nam osiguravaju hlad na velikom dijelu dvorišta, pa djeca mogu neometano uživati u igri na otvorenom dulje nego obično za vrijeme toplih mjeseci.

Sprave na dvorištu su dobro očuvane. U planu je kupnja vrtuljka nakon što prikupimo potrebna novčana sredstva, a tada će se upotrijebiti i zaštitna podloga na dio kamene površine gdje imamo u vidu postaviti vrtuljak, a koja je već ranije nabavljena.

Početak travnja 2016.g. u dogovoru sa Osnivačem prihvaćena je ponuda Zadruga „DRUGA PRILIKA“ - zadruga za zapošljavanje osoba bez odgovarajuće roditeljske skrbi i osoba s raznim oblicima invaliditeta, te smo naručili garderobne ormariće i ormar za ured u iznosu od 10 596,25 kn kojega je u cjelosti podmirila općina Selca. Osim što lijepo izgledaju garderobni ormarići su vrlo funkcionalni i kvalitetni. Odjeća i obuća sada je puno urednije složena, a djeca imaju mjesto gdje će moći odložiti sve svoje stvari. Ona su se najviše veselila novim ormarićima koji su postavljeni cijelom dužinom hodnika, a jedan je ormarić predviđen za dvoje djece.

Imali smo priliku ponovo surađivati s njima. Nabavili smo klupu za presvlačenje, dva ormarića za kuhinju i dva stola u obliku trapeza u iznosu od 4760,00 kn, a trošak je podmiren doniranim sredstvima PZ „Selčanke“, Selca.

Za potrebe rada d.v., Općina Selca je nam je donirala uredski aparat (printer, scanner i fax – 3u1).

U travnju 2017.g. svi drveni prozori su zamijenjeni novim prozorima koje je također financirala Općina Selca.

23.08.2017.g. je raspisan natječaj za popunu radnog mjesta stručni suradnik (zamjena za pedagogicu Sanju Jurić koja je na porodiljnom dopustu, a koja u našem vrtiću radi od 01.04.2016.g). i za zdravstvenog voditelja.

Na natječaj za stručnog suradnika dječjeg vrtića pristigle su tri molbe :

- Marina Meić, Magistra pedagogije i magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti (položen stručni ispit)
- Maja Milković, profesor psihologije (položen državni i stručni ispit)
- Matea Martinić, magistra psihologije (položen državni ispit)

Primljena je Marina Meić. Nakon ugovaranja sastanka sa ped. Marinom Meić, ona je odustala od natječaja, te je na radno mjesto stručnog suradnika primljena psih Matea Martinić na rok od dva

mjeseca. Natječaj za stručnog suradnika ponovo je raspisan **22.11.2017.** na koji je pristigla jedna molba, Matee Martinić, te je ona primljena na redno mjesto stručni suradnik psiholog do povratka pedagogice Sanje Jurić sa porodiljnog dopusta. Ona je primljena kao pripravnik psiholog budući nema položen stručni ispit.

Na natječaj za zdravstvenog voditelj (viša medicinska sestra/brat) dječjeg vrtića pristigla je jedna molba:

- Antonijela Bošković, stručna prvostupnica (Baccalaurea) sestrištva.

Ona je primljena u radni odnos, a budući je zaposlena u Domu zdravlja SDŽ na odjelu opće medicine i stomatologije na puno radno vrijeme, u našem vrtiću će odrađivati posao zdravstvenog voditelja kao dopunski rad.

29.08.2017.g. održana je sjednica odgojiteljskog vijeća na kojoj su odgojiteljice i ravnateljica dogovarale planove i projekte za iduću pedagošku godinu (provođenje projekta „Mirisi i okusi djetinjstva“, te sudjelovanje u humanitarnoj akciji „A di si ti?“ udruge Most) prisustvovanje seminarima i stručnim skupovima te su podijelile djecu po grupama.

01.09.2017.g. održan je prvi roditeljski sastanak na kojem su roditelji upućeni u način organizacije života i rada u našem vrtiću.

Roditelji su potpisali ugovor sa dječjim vrtićem „Selca“, a radi se o dokumentu kojeg potpisuje Ravnatelj dj. vrtića kao zastupnik ustanove i Roditelj kao korisnik usluga. Oboje zadržavaju po jedan istovjetni primjerak, a potpisuje se na početku svake nove pedagoške godine.

Uz Ugovor roditeljima su podjeljeni i tzv. Upitnici pomoću kojih vrtić dobiva osnovne podatke o djetetu za ispunjavanje dokumenata potrebnih vrtiću (MATIČNA KNJIGA, IMENIK DJECE, DOSJE DJETETA...) ,ali i neke smjernice koje odgajateljima pomažu da na samom početku što bolje i kvalitetnije pristupe pojedinom djetetu u odgojno – obrazovnom radu.

Na ovom roditeljskom sastanku gđa Katarina Vrsalović je predstavljena kao predstavnik roditelja u UV d.v. „Selca“.

Roditeljima je ponuđeno uključivanje djece u provođenje engleskog jezika u vrtiću u suradnji sa školom stranih jezika „Eklata“, koje bi se provodilo u toku radnog vremena radi djece koja putuju do vrtića. Što se tiče športskog vrtića „Ciciban“ sa kojima smo također surađivali niz godina, zbog nemogućnosti organizacije nisu nam dali ponudu za ovu pedagošku godinu.

Roditelji su upoznati i sa jednom novinom koju uveli u rad našeg vrtića, a to je izrada RAZVOJNIH MAPA. Radi se o fascikli koja sadržava odabrane radove djeteta tokom cijele pedagoške godine počevši od „slike o sebi“ pa dalje slijedeći plan i program rada, fotografije svih važnih događanja, izjave djece, zapažanja odgojitelja o djetetu. Razvojne mape se uručuju tek prilikom ispisivanja djece iz vrtića.

Vrtić je sa radom započeo **04.09.2017.g.** sa 45 upisane djece, od toga 11-ero novoupisanih i 17 djece predškolskog uzrasta. Rad je kao i prethodnih godina organiziran u dvije mješovite odgojno obrazovne skupine. Rad u većoj grupi preuzele su v.d ravnateljica/odgojiteljice Petra Nižetić (Nikice) i Petra Nižetić (Rikarda), a manju grupu djece preuzela je odgojiteljica Pavla Petrović. U pedagoškoj godini 2017./2018. bilo je 50 polaznika, a neki su se tokom godine ispisali.

01.09.2017.g. sklopljen je ugovor sa „Agram life“ osiguranje d.d. za policu osiguranja u što su uključeni svi polaznici vrtića u ovoj pedagoškoj godini, a iznos u cjelosti financira općina Selca. Polica vrijedi do 01.09.2018.g.

19.09. i 20.09. 2017.g. održane su kreativne radionice za roditelje kako bi pripremili dovoljno radova za sudjelovanje u humanitarnoj akciji Udruge „Most“ – „A di si ti?“. Na obje radionice se odazvalo 4 roditelja.

06.09.2017.g. posjetili smo općinsku knjižnicu „Hrvatski Sastanak Selca 1888“. Mama djevojčice Vesne Eterović nas je dočekala i jako lijepo organizirala vrijeme provedeno u knjižnici. Djeca su imala priliku listati knjige i priče koje su im privukle pažnju, igrati se i istraživati prostor, a mama Irma im je pročitala prigodnu priču za početak nove pedagoške godine “Petra ne želi ići u vrtić”. Poslije čitanja uslijedilo je prepričavanje, i pričanje iskustava djece, ilustracija priče i bojanje bojanke.

21. 09. 2017.g. održana je sjednica UV sa sljedećim dnevnim redom: godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2016./2017.g.; godišnji plan i program rada dječjeg vrtića „Selca“ za pedagošku godinu 2017./2018.g.; razmatranje pristiglih molbi na natječaj za: stručni suradnik/ica – 1 izvršitelj/ica – na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno (zamjena za roditeljni dopust) i zdravstveni voditelj (viša medicinska sestra) – 1 izvršitelj/ica na nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno objavljeni na stranicama Zavoda za zapošljavanje 24.08.2017.g. te razno (dugovanja, cjelodnevni boravak, izmjena cijene usluge dječjeg vrtića „Selca“, te formiranje cijene usluge za cjelodnevni boravak).

12.09.2017.g. posjetila nas je logopedica Tamara Pracaić koja je obavila razgovore s djecom, ovisno o želji roditelja, kako bi procijenili kolike su govorne teškoće pojedinog djeteta i osmislili program rada sa njima. Rad sa logopedicom se odvijao preko kompjutera u uredu ravnatelja u za to dogovorenom terminu; svako dijete po pola sata. Ovu godinu, troškove logopeda je snosila Općina Selca a u buduću se planira podjela troškova između roditelja i Općine.

Tokom rujna podijeljeni su letci za upis na satove engleskog jezika koji se već godinama u našem vrtiću održavaju u suradnji sa školom za učenje stranih jezika – „JEZICI EKLATA“. Nakon što je početkom listopada potpisan ugovor prvi sat održan je 02.10.2017.g. sa 18 polaznika. Profesorica Tina Eterović

zadnji je sat održala 28.05.2018.g., a završna svečanost uz prigodni program i dodjelu diploma upriličena je **04.06. 2018.g.**

„DANE KRUGA“ tradicionalno smo obilježavali prvom polovicom mjeseca listopada, mijesili smo tijesto i radili razne oblike koje smo blagovali. Mama Lukrecije Šaško nam je pokazala kako se dobija i mijesi tijesto u našoj mjesnoj pekari „Ruzmarin. A našoj kuharici, teti Slavki pomogli smo u pravljenju pizze.

Vrijedni roditelji su se iskazali i kod kuće su napravili kolače sa svojom djecom. Donijeli su ih u vrtić, a mi smo s kolačima častili prolaznike na našoj šetnici **18.10.2017.g.** Odgojiteljice, mame

i djeca su nudili prolaznike kolačima, a oni su bili oduševljeni. U malim grupicama smo proširili duh proslave „Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje“ u školi, ambulanti, Općini, u domu časnih sestara Milosrdnica, kafićima i dućanima noseći im kolače naših roditelja.

09.10.2017.g. organizirali smo posjet kazalištu lutaka u Splitu, a gledali smo predstavu „Neposlušna Tonka i Šporiki Špiro“. Djeci se predstava jako svidjela, a uzbudljivo je bilo i samo putovanje do kazališta.

24.10.2017.g. organizirana je još jedna kreativna radionica za roditelje kako bi pripremili dovoljno radova za sudjelovanje u humanitarnoj akciji Udruge „Most“ – „A di si ti?“. Odazvalo se 9 roditelja.

15.11.2017.g. imali smo priliku odgledati predstavu kazališta „Studio suncokret“ - „Koje je godišnje doba najljepše?“. Predstava je bila kvalitetna, poučna i odlično prihvaćena, a na kraju djeca su mogla upoznati lutke iz predstave. Na poklon smo dobili cd songova iz predstave.

Blagdanska priredba održala se **06.12.2017.g.**, na blagdan sv. Nikole uz prigodni program u prostoru kino-dvorane. Bogati program završen je podjelom slatkih poklon paketića za svako dijete, donacija općine Selca. U ulozi sv. Nikole bio je Karmen Jakšić. A Općinska knjižnica nam je ustupila razglas.

14.12.2017.g. organizirana je još jedna kreativna radionica za roditelje kako bi dovršili radove za humanitarnu akciju Udruge „Most“ – „A di si ti?“. Odazvalo se 3 roditelja.

15.12.2017.g. organiziran je pregled zubi kod stomatologa Trlin Zorana.

16.12.2017.g. dječji vrtić „Selca“ sudjelovao je u Splitu na prodajnoj izložbi Udruge „Most“ u humanitarnoj akciji pod nazivom „A di si ti?“ sa radovima djece i roditelja.

Na sjednici upravnog vijeća, održanoj **07.12.2017.g.** jednoglasno je usvojen financijski plan dječjeg vrtića „Selca“ za 2018.g. također je na radno mjesto stručnog suradnika (zamjena za pedagoginju Sanju Jurić do povratka sa porodiljnog dopusta) imenovana psihologinja Matea Martinić.

18.01.2018.g. održan je sastanak za roditelje djece predškolske dobi Sastanku su prisustvovala i psihologinja Matea Martinić te zdravstvena voditeljica Antonijela Bošković.

13.01.2018.g. nas je posjetila Produkcija „Z“ sa predstavom „Keko-Eko“.

31.01.2018.g. održana je sjednica odgojiteljskog vijeća na kojoj su ravnateljica, odgojiteljice, psihologinja i zdravstvena voditeljica dogovarale teme za roditeljski sastanak predškolaca (što je dobro znati prije polaska u školu, rad sa djecom predškolicima u grupi, zdravstvena spremnost predškolaca...).

Pokladno vrijeme i mjeseci siječanj i veljaču obilježilo je maskiranje u razne kostime u dječjem vrtiću, šetnje mjestom u raznim kostimima i uvježbavanje pjesama i recitacija za dječji maskenbal. **02.02.2018.g.** održan je tradicionalni dječji maskenbal u kino-dvorani. Okupljanje je započelo u 15h. Održan je prigodni program, pun pjesme i veselja, a djeca su sve prisutne oduševila svojim nastupom.

14.03.2018.g. u našem je vrtiću održana predstava Dječje čarobne scene. Djeca su u predstavi sudjelovala kao pomagači klauna Čupka, a svatko od njih je na poklon dobio cd sa klaunovim pjesmama. Predstava je odlično prihvaćena.

15.03.2018.g. u suradnji sa FOTOHRVATSKA by Sanja Grgić Ćurić organizirano je profesionalno fotografiranje djece. Roditeljima su na izbor bile ponuđene grupne i individualne fotografije.

26.03.2018.g. u kino-dvorani je održana predstava „Šumastikus“ mladih glumaca kazališta i umjetničke organizacije TeatruM (Sanja Milardović i Petar Cvirn, koji su ujedno i autori predstave).

27.03.2018.g. organiziran je izlet u Split. Bili smo u posjetu Priodoslovnom muzeju gdje su djeca imali priliku promatrati mnoge šumske i morske životinje te kukce. Najzbudljiviji događaj izleta bila je vožnja uskršnjim vlakom gdje smo imali priliku družiti se sa uskršnjim zecom koji je djeci podijelio prigodne slatke poklone. Djeca su uživala.

05.04.2018.g. održana je sjednica stručnog aktiva, na kojem je psihologinjin Matea Martinić održala izlaganje o stručnom skupu na kojem je prisustvovala 03.04.2018.g. na temu „Djeca s teškoćama iz jezično kom. i soc. područja – rano prepoznavanje i djelovanje“

28.04.2016.g. uključili smo se u akciju prikupljanja plastičnih čepova kako bi sudjelovali u **PROJEKTU Udruge oboljelih od leukemije i limfoma** u suradnji sa gđom. Elom Tonšić. Sva su se djeca i roditelji zajedno sa tetama uključili u ovu akciju, a provodimo ju i dalje.

TESTIRANJE ZA PREDŠKOLCE održano je **02.05., 03.05. i 04.05.2018.g.** u prostoru dječjeg vrtića. 17 školskih obveznika je pristupilo testiranju, od toga je sa dvoje djece obavljeno individualno testiranje. Na zahtjev roditelja i uz savjet stručnih suradnika, odobrena je dogoda upisa u prvi razred za 5 djece.

SISTEMATSKI PREGLEDI PREDŠKOLACA obavljani su **02.05. i 03.05.2018.g.** u Domu zdravlja u Supetru.

15.05. i 17.05.2018.g. obavljeno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred kod pedagoginje Ane Bodlović u Osnovnoj školi „Selca“.

Na sjednici Upravnog vijeća, održanoj **14.05.2018.g.** raspravljane su sljedeće točke dnevnog reda: zamolba za upis djeteta u dječji vrtić „Selca“ (Barbara Bošković, Franka Sviben); zamolba Mirele Bratinčević za oslobođenje plaćanja duga prema vrtiću i oslobođanje plaćanja

usluga dječjeg vrtića „Selca“; izmjena radnog vremena dječjeg vrtića „Selca“ (šestosatni boravak pretvoriti u desetosatni) i formiranje cijene usluge.

Kroz mjesec **svibanj 2018.g.** provedena je anketa o radnom vremenu dječjeg vrtića „Selca“. Zbog rada na projektu vezano uz povećanje radnog vremena vrtića, roditelji su se trebali izjasniti koji način rada bi najviše odgovarao njihovim poslovnim obavezama: cjelodnevni program rada (desetosatni od 6:30 – 16:30h), poslijepodnevni rad (rad od 14-20h), i smjenski rad (jedan tjedan je dijete u jutarnjoj grupi, a jedan tjedan u popodnevnoj grupi). Trenutni šestosatni program i dalje ostaje a roditelji su bili slobodni navesti i svoj prijedlog. 18-ero roditelja se izjasnilo za potrebom cjelodnevnog programa, te je u tom smjeru nastavljen daljnji rad na projektu.

Kroz **mjesec svibanj 2018.g.** provedena je i anketa o ljetnom radu vrtića (upis djece u dječji vrtić kroz ljetne mjesece: srpanj i kolovoz). Prijava je bilo i nakon roka te je konačni broj prijavljenih bio 19.

Što se tiče plana i programa puno toga je ostvareno. Postojeće planove nadopunjavali smo novim aktivnostima i idejama uvijek slijedeći interese djece i njihove potrebe. Provedeno je nekoliko vrlo uspješni projekata: „Upoznajemo voće“, „Moje tijelo“, „Promet“, „Ekologija“.

Zdravstvena voditeljica Antonijela Bošković je organizirala nekoliko aktivnosti u grupi sa djecom: „Mjerimo se“, „Tko se boji liječnika još?“, „Njega novorođenčeta“, „Dan oralne higijene“, „Boravak u prirodi“ i „Zaštita od sunca“.

Na Općinskom vijeću, održanom u svibnju 2018.g. donešena je odluka o povećanju cijene usluge dječjeg vrtića „Selca“ sa trenutnih 270,00kn na 320,00kn. Također je formirana cijena za cjelodnevni desetosatni program rada u iznosu od 680,00kn. Cijene postaju važeće od rujna 2018.g.

29.05.2018g. u kino-dvorani upriličena je ZAVRŠNA SVEČANOST ZA PREDŠKOLCE. Ovu ped. godinu nas napušta 12 predškolaca. Nastupilo je 10 predškolaca (2 je bilo odsutno). Svaki predškolac je nastupio sa svojom recitacijom, a otpjevali su i 5 pjesmica uz pomoć svojih mlađih prijatelja. Na kraju programa slijedila je svečana dodjela diploma, a vrećicu sa svojim radovima od cijele pedagoške godine, razvojnom mapom, radnim listićima i knjigom (uspomena na d.v. „Selca“) roditelji su mogli preuzeti u vrtiću. Roditelji su pripremili iznenađenje za nas odgojiteljice, te su 3 djevojčice odrecitirale prigodnu recitaciju.

Krajem mjeseca **lipnja 2018.g.** dječji vrtić „Selca“ je dobio suglasnost da se jedan šestosatni program rada pretvori u cjelodnevni desetosatni program rada.

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku odobrilo je dječjem vrtiću „Selca“ iznos od 83593,00kn namjenski za uređenje i opremanje dječjeg igrališta.

27.06.2018.g. održana je sjednica odgojiteljskog vijeća na kojoj su ravnateljica, odgojiteljice i psihologinja dogovarale raspodjelu godišnjih odmora,

Ljetni rad vrtića provodio se u periodu od **02.07. do 24.08.2018.g.**, a posljednji tjedan prije početka nove pedagoške godine, 03.09.2018.g., koristit će se za uređivanje prostorija vrtića i pripremu papirologije. Odgojiteljice su podijelile rad prema dogovoru.

Upisi u dječji vrtić „Selca“ vršili su se **od 01. do 22. lipnja 2018g.** i 13 je novoupisanih u zadanom roku, a ukupno 51 dijete za pedagošku godinu 2018./2019.

Zamjenica ravnateljice d.v. „Selca“
Petra Nižetić (Nikice)